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Przedmiar robot

Lokalizacja: oo Turbacz Warto$¢ jednostkowa Wartos¢ ofertowa
edn. | Warto$¢ | Wartos¢ | ilos¢ wg [ Wartos¢ Warto$¢
Lp. Opis robot Charakterystyka robot J A

P P ysty Mb/szt netto brutto obmiaru netto brutto
(1szt. x 3,5mb) Zadanie obejmuje usunigcie pozostalosci po zniszczonej
obudowie wlotu przepustu, roboty ziemne- przygotowanie podloza do osadzenia
nowej- drewnianej - zgodnej z Ustaleniami technologicznymi- obudowy wlotu

Wymiana obudowy przepustu, roboty porzadkowe,wywéz odpadéw budowlanych. Obmiar: 1kpl x
1 | drewnianej wlotu przepustu- |3szt x 12mb x @ 0,2m = 1,13m3 x 1 kpl = 1,13m3 Material: drewno iglaste,
1szt x 3,5mb korowane, nie sezonowane. Drewno nie moze pochodzi¢ z posuszu.

Materiat: 1 1,13
Robocizna: 1 1,00
Uzupelnienie/ wymiana zniszczonych zap6r przeciwrumoszowych: 2kpl x 4szt x
12mb x @ 0,2m = 1,51m3 x 2 kpl = 3,02m3 Material: drewno iglaste, korowane,

5 Zapora przeciwrumoszowa |nie sezonowane. Drewno nie moze pochodzi¢ z posuszu.

2szt x 6mb x 1,2m
Materiat: 1 3,02
Robocizna: 1 2,00
15mb ; Czyszczenie reczne rowéw- usunigcie naniesionego rumoszu i mutu w
celu umozliwienia swobodnego odplywu wody fosa, likwidacja osuniec i
Czyszczenie fos reczne obrywéw gruntu do rowéw, utozenie urobku na odktad.

3 (0,6m x 0,4m/1mb) '

: ? Materiat: 0 0,00
Robocizna: 1 15,00
5szt. Zadanie obejmuje roboty ziemne- przygotowanie podloza do osadzenia
zerdzi w koronie drogi, odtworzenie saczka 3-zerdziowego - zgodnego z
Ustaleniami technologicznymi, wykonanie rowu odprowadzajacego wode ze

4 Saczek drewniany - 3-  [saczka, roboty porzadkowe,wywéz odpadéw budowlanych. Material: 5szt. x
zerdziowy < 2,5mb 0,1m3 = 0,5m3 preferowany gatunek: modrzew.
Materiat: 1 0,50
Robocizna: 1 5,00
2szt. Zadanie obejmuje roboty ziemne- przygotowanie podioza do osadzenia
zerdzi w koronie drogi, odtworzenie saczka 3-zerdziowego - zgodnego z
Ustaleniami technologicznymi, wykonanie rowu odprowadzajacego wode ze
5 Saczek drewniany - 3-  [saczka, roboty porzadkowe,wywéz odpadéw budowlanych. Material: 2szt. x
zerdziowy < 4mb 0,17m3 = 0,34m3 preferowany gatunek: modrzew.
Materiat: 1 0,34
Robocizna: 1 2,00
Gszt. Zadanie obejmuje roboty ziemne- przygotowanie podloza do osadzenia
zerdzi w koronie drogi, odtworzenie saczka 3-zerdziowego - zgodnego z
Ustaleniami technologicznymi, wykonanie rowu odprowadzajacego wode ze
6 Saczek drewniany - 3-  [saczka, roboty porzadkowe,wywéz odpadéw budowlanych. Material: 6szt. x
zerdziowy < 5mb 0,2m3 = 1,2m3 preferowany gatunek: modrzew.
Materiat: 1 1,20
Robocizna: 1 6,00
14szt. Zadanie obejmuje roboty ziemne- przygotowanie podloza do osadzenia
zerdzi w koronie drogi, odtworzenie saczka 3-Zerdziowego - zgodnego z
Ustaleniami technologicznymi, wykonanie rowu odprowadzajacego wode ze
; Saczek drcwniany -3 saczka, roboty porzadkowe,wywéz odpadéw budowlanych. Material: 14szt. x
serdziowy < 6mb 0,24m3 = 3,36m3 preferowany gatunck: modrzew.
Materiat: 1 3,36
Robocizna: 1 14,00
2szt. Zadanie obejmuje roboty ziemne- przygotowanie podloza do osadzenia
zerdzi w koronie drogi, odtworzenie saczka 3-zerdziowego - zgodnego z
Ustaleniami technologicznymi, wykonanie rowu odprowadzajacego wodg ze
g Saczek drewniany - 3- |saczka, roboty porzadkowe,wywé6z odpadéw budowlanych. Material: 2szt. x
zerdziowy < 8mb 0,31m3 = 0,62m3 preferowany gatunek: modrzew.
Materiat: 1 0,62
Robocizna: 1 2,00




40szt. x 0,8m @12cm = 0,81m3; Wymiana stopni drewnianych zgodnie z
Ustaleniami Technologicznymi. Wypelnienie przestrzeni nad stopniem
materialem rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >2km oraz

9 | Stopnie drewniane 0,8m [roboty ziemne - reczne $rednio 0,1m3/stopieri
Materiat: 0,81
Robocizna: 40,00
27szt. x Im @12cm =0,61m3; Wymiana stopni drewnianych zgodnie z
Ustaleniami Technologicznymi. Wypelnienie przestrzeni nad stopniem
materialem rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >2km oraz
10 | Stopnie drewniane Im  |roboty ziemne - reczne $rednio 0,1m3/stopieft
Materiat: 0,61
Robocizna: 27,00
62szt. x 2m + (2x0,5m))x @16cm = 3,74m3; Wymiana progoéw
drewnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypelnienie
przestrzeni nad stopniem materialem rodzimym. Pozycja obejmuje
1 Prooi drewniane 2m | ransport materialu >2km oraz roboty ziemne - reczne srednio
© 0,15m3/prog
Materiat: 3,74
Robocizna: 62,00
12szt. x (3m + (2x0,5m))x @16cm = 0,96m3; Wymiana progéw
drewnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypelnienie
przestrzeni nad stopniem materialem rodzimym. Pozycja obejmuje
12 Prooi drewniane 3m | ransport materialu >2km oraz roboty ziemne - reczne srednio
© 0,15m3/prog
Materiat: 0,96
Robocizna: 12,00
5szt. x (4m + (3x0,5m))x @16cm = 0,55m3; Wymiana progdw
drewnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypelnienie
przestrzeni nad stopniem materialem rodzimym. Pozycja obejmuje
13 Prooi drewniane 4m | rAnsport materialu >2km oraz roboty ziemne - reczne srednio
g 0,15m3/prég
Materiat: 0,55
Robocizna: 5,00
24szt. x (5m + (3x0,5m))x @16cm = 3,13m3; Wymiana progéw
drewnianych zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypelnienie
przestrzeni nad stopniem materialem rodzimym. Pozycja obejmuje
14 Proei drewniane 5m transport materiatu >2km oraz roboty ziemne - reczne $rednio
g 0,15m3/prog
Materiat: 3,13
Robocizna: 24,00
szt. X 6m x0,5m))x cm = 0,45m3; Wykonanie (dogeszczenie
3 6m + ((3x0,5 16 0,45m3; Wyk ie (dog i
istniejacych) progdéw drewnianych zgodnie z Ustaleniami
Technologicznymi. Wypelnienie przestrzeni nad stopniem materialem
15 Prooi drewniane 6m rodzimym. Pozycja obejmuje transport materiatu >2km oraz roboty
& ’ ziemne - reczne §rednio 0,15m3/prog
Materiat: 0,45
Robocizna: 3,00
(135m+(55x0,5m))x  6cm = 3,27m3; Wymiana istnicjacego- zuzytego
kraweznika drewnianego zgodnie z Ustaleniami Technologicznymi. Wypelnienie
przestrzeni pod kraweznikiem materiatem rodzimym. Pozycja obejmuje transport
16 Kraweznik drewniany materialu >1km
Material: 3,27
Robocizna: 135,00




0k.30m2(120mb x 0,25m) ; stabilizacja w gruncie istniejacego bruku
kamiennego po wymianie kraweznikoéw- piaskowiec magurski, pltytowy
N i Lo ‘: o i
Stabilizacja nawierzchni- gr.>5cm. PF)L} cja ob§]@u]c demontaz b}’uku, podkopanie i ponowne
17 . wbudowanie go w miejscu przeznaczenia.
bruku kamiennego
Materiat:
Robocizna: 30,00
Wykonanie przejscia przez potok brukiem kamiennym: 12mb x 1,5m x
0,Im = 1,8m3 Zadanie obejmuje utozenie bruku kamiennego na gruncie
. .. . |rodzimym- osadzenie i stabilizacja ruchomych element6éw, uzupelnienie
Bruk kamienny (przejscie L’ ’
18 ’ ubytkéw, roboty porzadkowe.
przez potok) ’ ’

Materiat: 1,80
Robocizna: 18,00
12mb x ¥35cm = 1,15m3; Odtworzenie w korycie belki progowej. Wypelnienie
przestrzeni pod i nad belka materialem rodzimym. Pozycja obejmuje transport
materiatu >1km

19 Belka progowa
Materiat: 1,15
Robocizna: 12,00

Razem:
W tym: Materiat:
Robocizna:
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